

热热闹闹做灯笼 浓浓年味迎新春

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 2月8日上午,新华区西市场街道辉光社区举行“巧手做灯笼 红火迎新春”亲子DIY趣味活动,营造浓浓的新春氛围。

上午9时,活动开始:选材、制作框架、贴图案、调试灯杆和小彩灯。不一会儿,鲤鱼荷花组成的“年年有余”、可爱小牛和元宝组成的“金牛送福”、缤纷彩龙和祥云组成的“新春吉祥”,一个个色彩鲜艳、造型各异的手工灯笼出炉了。

6岁的李宝申在妈妈的帮助下将“牛气冲天”灯笼做好后,开心地四处炫耀。一位阿姨逗他说:“灯笼这么好看,送给我吧!”“才不哩!你想要自己做!”小家伙迅速将灯笼搂进怀中,大家都笑了起来。

5岁的李奕洋和李奕浩是一对双胞胎,小哥俩与奶奶一起做了贴着小兔子吃萝卜、小熊弹琴图案的灯笼。小哥俩提着灯笼,摆出造型让奶奶拍照。



▲2月8日,新华区西市场街道辉光社区,母女俩制作迎新春的灯笼。本报记者 李英平 摄

金牛迎春
牛气冲天
·
鹰城暖新闻

迎新春 促和谐 送春联

沁园小学 写春联送祝福

□记者 牛超 通讯员 李向平

本报讯 “孩子,给我写个大‘福’字。”“老奶奶,写完这副就给您写。”2月8日上午,湛河区沁园小学大门前的地上铺着一副副大红春联,这是沁园小学组织该校书法社团的学生和书法爱好者为居民写的春联。

活动现场,李俊颀、郭润宇、崔轶翔、陈睿睿等同学和6位书法爱好者根据居民的不同要求,挥毫泼墨,书写惠民政策、赞美生活、招财纳宝等内容的春联。

红底黑字,稳重而鲜艳,浓浓的墨香以传统而美好的方式传递对新年的美好愿望,现场书写的150副春联和150个福字来不及晾干,就被一“抢”而空。领取春联的居民谢亚敏笑容满面地说:“手写的春联看着就是好。”



◀妙笔生花送祥瑞,翰墨飘香迎新春。2月8日上午,市公安局组织警营书法爱好者举行“迎新春 促和谐 保平安 送春联”活动,十余名书法爱好者挥毫泼墨,现场为市民义写春联。整个上午,近千副春联赠送给过往市民。

本报记者 赵志国 摄

◀2月8日,爱好书法的小学生正在为市民写春联。

当天,新华区中兴路街道联盟社区组织辖区内爱好书法的小学生,开展“小手写对联 问候送大家”义写春联活动,引导学生积极参加社会公益活动,过一个有意义的寒假,与社区居民共同迎接新春佳节的到来。

本报记者 李英平 摄

本周多晴好,天气暖暖的

□记者 杨元琪

本报讯 2月8日,市气象局发布农业气象周报(1月31日至2月6日),各县(市)气象观测站数据显示:我市上周平均气温较常年偏高44℃~69℃;上周无降水;日照时数大部分地区偏多17.2小时~28.3小时。

据市气象局农业气象服务中心负责人刘海波介绍,我市上周平均气温在68℃~91℃之间。周极端最低气温在-36℃~12℃之间。上周各县(市)日照时数为51.3小时~57.9小时。

据近期大气环流形势演变分析,预计本周前中期我市天气晴好,2月

13日夜里有一次弱降水天气过程;受弱冷空气影响,13日夜里至14日有4级左右偏北风;周内最高气温20℃左右。

2月9日,晴天间多云,东南风2到3级,1℃~15℃。2月10日,晴天间多云,2℃~18℃。2月11日,晴天转多云,3℃~17℃。

